
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

たんぽぽ町内会による 

１０月２９日（日）札幌市民防災センターにおいて、たんぽぽ町内会の防災訓練が行われました。

地震・暴風・消火・煙避難訓練などの疑似体験をしてきました。「災害バーチャル体験コーナー」

では、映画館のような大画面による３Ｄ映像と光や風によるリアルな演出を体験し、都市型水害

の発生する状況と危険性を知ることができました。みなさんの防災意識が少しでも高まり万が

一に備えて準備ができると安心して日々を過ごすことができると思います。 

１０月２３日（月）百合が原小学校において、太平百合が原地区まちづくり協議会主催により防災訓練が

開催されました。百合が原小学校６年生７８名と地区から６１名の合計１３９名の参加で成沢実行委員

長のあいさつの後行われました。訓練は、地震により地区内において火災や建物 

崩壊が発生し、百合が原小学校に避難所が開設されるため、設営を行い災害発生 

時の対応力向上と支えあいの意識の高揚を図ることを目的とした設定で行われ、 

「段ボールベットの設営」と「簡易トイレの設営」及び「救命救急」と「防煙訓練」を主 

とした内容で進行しました。地区からの参加者と６年生が一緒のチームになり設営 

の目的や組み立て方法の概要説明を受けたあと試行錯誤しながらもチームで相談 

しあいながら真剣に取り組むことができました。防災訓練で得た知識を忘れず何 

かあった時には頼もしい存在になってくれる事を願います。 

 

令和 5年１１月１６日発行 

責任者：太平百合が原連合町内会 

        会長 庵跡 邦子 

     太平百合が原まちづくりセンター 

        所長 木村 靖枝 

連絡先：太平 8条 7丁目 2-1 

電  話：771-9180 

も行われました 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

対象の証明書 手数料（１１/１～） 

●住民票の写し 350 円 250 円 

●印鑑登録証明書 350 円 250 円 

●課税証明書（市・道民税） 400 円 300 円 

●所得（市・道民税）証明書 400 円 300 円 

●戸籍証明書 450 円 350 円 

●戸籍の附票の写し 350 円 250 円 

 

電話でお金の話がでたり、少しでもおかしい

と感じたら、一度電話を切り警察相談電話

♯9110にお気軽にお電話ください。 

犯人はだましのプロです！親族、弁護士、警察官、銀行員、区役所職員など、様々な役割を演じてだましてきます。 

ストーカーやＤＶ・悪質商法など警察に相談したいことがあるときも♯9110をご利用ください。 

AKUSITU  

１０月２０日（金）太平小学校で、開校５０周年記念式典・祝う会が、体育館に全

校生徒が集まった中、開催されました。太平小は、当時の篠路小、屯田小から

児童４６４名が集まって、昭和４８年１０月に開校した学校です。式典後の祝う

会では、低・中・高学年ごとに趣向を凝らした発表があり、真剣に頑張る姿に、

来賓の方々が涙をする場面も・・・。過去の写真が映像として紹介され、今では

見られなくなった組体操の様子や遊具で遊ぶ姿に子どもたちからの「すごー

い」「いいなぁ」といった声が上がっていました。祝う会の最後には、「地球星

歌」が全校合唱で歌われ、晴れやかな式典を終えられました。 

マイナカードお持ちなら、 月 日（水）から証明書

交付手数料が だと区役所などの

になりました❕❕この機会に

コンビニ交付をご活用ください。※詳しくは各区役

所までご確認お願いします。 

１０月２６日（木）地区会館でまちづくり協議会環境部会による、地域の安全・

安心なまちづくりを目指し「多様化する詐欺被害と対策」をテーマに地区防

犯協会と共催して研修会を行いました。市民文化局消費生活課から講師の

方をお招きし２２名の参加者となりました。詐欺事件の被害は依然として後

を絶たず、近年は複雑化して発生していますので、地域から詐欺被害者が出

ることの無いように少しでも不審に思ったら警察相談ダイヤル＃９１１０へ

相談してください。   まちづくり協議会環境部 部会長 坂口 浩治 

みんなに愛された太平会館が１０月２６日（木）

に地域の方々に惜しまれながら４２年間の幕を

閉じました。昭和５６年１１月８日の太平会館完

成以降、各町内会行事、サークルなどの地域発

展に貢献されました。解体当日は多くの方が見

守りに来ていました。長年にわたり利用させて

いただきありがとうございました！ 


